

Színre
Nos, hogy
Nagyon
elvonás egy
még mind
van.

Kiad
A kilátás
Összel mé
Miért?
A szemb
haza szal

Furcsa
Hogy meg
Kifünten.
Köznek, amit
Es maga e
Hogyne ké
nyok.

Es
Rossz volt
g, a háziass
ember ugy
volna.

It
Bünnösek
ében és ezé
A házasság
a büntetésb

Káv
Bocsánat, r
Csak nem

Erélyes
Azt mondj
lat csak a p
Szemtelen
egy vasa se
sincs elver

Jósa
Egy gonos
ába.
Szegény fe
Három éve

Orvosi
Ne féljen
Ön jóval tu
A doktor u
örömet szere

gy iskolai
gomba re
ól. Azért va
adolin maga
A monolo
résztére.
aki akkor

Veszély
tanító mag
gy nem szal
ni, mert ez
erre példá
ali jelentkez
Tanító ur k
folyton csó
Na és mi
A papagály

Fegy
Igazgató u
megszókött a
gy megháza
Atküldjük o

erencsétlensé
Direktor u
ris megtám
Szent Iste
tigris!

Verekedés színházban
Műtörténeti áldozat
szított váll

Kiadó éjszakán botrány
játérodott le az
Egy jókedvű társaság
járókelőbe, s a
csetepaté lett a

fiatalember, akit
elég jól ismernek
szaka, jóval éjtél
nyik barátját kíséri
ber elbucsuzott kis-
nyugodt ütemben
el ballagott. Ami-
epére ért, észrevette
ucca felől hangos
vekszik a Balogh-
fiatalember meg-
gyekezett volna ki-
atólóg nem részeg,
ü társaságot, amely
Amikor egymás
fiatalember, aki igen
lített az uttstre,
mat arra, hogy be-

fiatalember azon-
tett a fiatalember-
lített, hogy meg-
ozza. Amikor azon-
hez közeledett, az
lyes erejéből mell-
a fiatalember sem
an használta az ök-
kai jövevényt egy
szedte a lábáról, a
egységére akart si-
k, a tőfhoz vágta.
nadik tagja azon-
gy barátainak sor-
hátraugrott, első-
lyes erejéből a fia-
A bot pontosan a
fiatalembert s ta-
volna az ügynek,
g nem ijed és han-
el nem fut.
fiatalember lassan
s koma pedig visz-
z térítette barátait.
gy a társaság egyik
zükségesnek azt,
ben súlyos testi sé-

Belügyminiszter
hetekek töltött
zán folytatott viz-
alevően a szolnoki
A tanácsos szom-
ezólapot kapott és
a következő szó-

sz magadra! Es
okról, különben

tenyegető levelet
káját pedig termé-
folytatja.

vannak eladók
szám alatt. 100—
139-7

zek Simonyi Ernő
hegedű eladó.
135-12

0, 130 kilósok el-
szám alatt.
125-12

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

LEGUJABB ESEMENYEK

Amerika beavatkozása ellen tiltakozik Olaszország

Az olasz sajtó ellenéges hangon ír Roosevelt elnök kongresszusi üzenetéről. Mussolini lapja azzal vádolja Rooseveltet, hogy felelőtlenül beavatkozik Olaszország belügyeibe. A továbbiak során kifejti, hogy az Egyesült Államok egyre inkább hajlanak affelé, hogy alávevessék magukat Anglia és Népszövetség akaratának, mint már egyszer Wilson idején. Nem lehet tagadni — írja a lap —, hogy az amerikai Unió az olasz-abesszin konfliktusban az angol kormány által pórázon vezetetti magát és Angliával együtt egy más állam kor-

mányrendszerébe ártja magát, ami annál szokatlanabb, mert Amerika maga sem tűr beavatkozást.

Olasz részről egyébként közölték Lavallal, hogy Mussolini Páristól újabb megoldási terv javaslatba hozását várja. Laval ezzel szemben kijelentette, hogy egyetlen lépést sem tesz addig, amíg Róma írásos okmányban nem közli, hogy az olasz kormányt béküelkeny szándékok hatják át. Újabb javaslatok megtétele azonban ebben az esetben is a tizenhárombizottság feladata volna.

Lemondott a szombathelyi püspök

Gróf Mikes János szombathelyi megyéspüspök lemondott tisztjéről. Lemondását a pápa elfogadta. A szombathelyi püspökség ezzel megüresedett. Egyházi körökben azonban úgy tudják, hogy Róma egyelőre nem szándékozik a szombathelyi egyházmegye számára új püspököt kinevezni, hanem apostoli adminisztrátort küld az egyházmegye vezetésére. Gróf Mikes Jánost betegsége birta rá a lemondásra. Tavaly ősszel súlyosabb természetű szívhaj lépett fel nála, amely csakhamar komoly méreteket öltött. Kezelőorvosai tudtára adták, hogy állapotán csak a teljes nyugalom, minden munkából való kikapcsolódása segíthet.

Elgázolt a vonat egy autóbusszt

A Jugoszláviához csatolt Mura-szombatban hétfőn délután súlyos szerenlenség történt. Egy postaautóbussz teljes sebességgel robogott a garázs felé. Mikor a vasútállomás közelében áthaladt a síneken, éppen arra tolató vonat elütötte az autóbusszt. Az autóbussz felborult és teljesen összetört. A kalauz kirepült az autóbusszból és könnyű sérülésekkel uszta meg a balesetet, a sofőr a kocsiába szorult és azonnal meghalt.

Franciaország nagy kölcsönt ad a szovjetnek

Hétfőn Párisban aláírták a francia-szovjet kereskedelmi szerződést. A szovjet kötelezi magát, hogy a francia iparnál megrendelt szállítmányokat készpénzben fizeti és a két ország exportja egyenlő lesz. Ezzel kapcsolatban fennáll annak a lehetősége is, hogy Franciaország 800 millió kölcsönt nyújt a szovjetnek, Oroszország franciaországi bevásárlásainak ellenértékeképpen. A kérdés azonban egyelőre csak az előkészítésnél tart.

Szívárványt láttak az ország több helyén

A múlt napokban, mint megirtuk, hatalmas ivü szívárvány tünt fel Szentesen, az északnyugati égboltozaton. Most hasonló szívárványt láttak Baján és Miskolcon is. Az érdekes természeti jelenséggel kapcsolatban az időjárás-tani intézet szakértője azt a felvilágosítást adta, hogy az idei télen nem ritkaság Magyarországon a szívárvány. Összefüggésben áll a szokatlanul enyhe időjárással, helyesebben szólva a nyári nagy felhőzettel.

Robbanás egy gőzösön

Egy angol gőzösön robbanás történt. A személyzet három tagja a robbanás következtében életét veszítette, négy pedig rendkívül súlyosan megsebesült.

Az abesszinek ismét kivégeztek három olasz repülő

Angol jelentés szerint Dagabur közelében kényszerleszállást végzett olasz repülőgép két utasát az abesszinek kivégezték. A harmadik elmenekült, de őt is elfogták és kivégezték.

Kiütéses tifusz Litvániában

Litvánia déli részén ijesztően terjed a kiütéses tifusz és százával szedi áldozatait. A lengyel egészségügyi hatóságok megtették minden óvatossági intézkedést, mert a járványt már a lengyel határmenti helységekre is behurcolták.

A politizáló

közigazgatás ellen fellépett a belügyminiszter és fellépését általános tetszéssel fogadja a polgárság, sőt maga a közigazgatás is kevés kivétellel. Mert a régi tisztviselő gardának sem tetszett az, hogy politikai pártemberek, tehát illetéktelen személyek parancsoltak nekik és igyekeztek befolyásolni azt a munkát, melyre másnak, mint a törvénynek befolyása nem lehet. Sok visszasság származott abból, hogy a tisztviselőtől jogosulatlanul, de annál erőteljesebben pártérdek szolgálatát követelték és láttuk különösen választási időkben, hogy mennyi fennakadást okoz az, hogy a tisztviselőnek kortesnek is kellett lennie, sőt elsősorban kortesnek, s csak azután tisztviselőnek.

A belügyminiszter most arra törekszik, hogy a tisztviselőt visszaadja hivatásának és a hivatalt visszaadja a köznek, a közönségnek. A közhivatalokban nem lehet különbség polgár és polgár között, a hivatalban nem szabad nézni van-e pártjelvény az ügyfél gomblyukában és nem szabad eleve kétségek közé hozni a polgárt, mikor belép a hivatalba és a pártjelvényt kénytelen meglatni elsőnek a tisztviselő ruháján. Egyformán viseli minden magyar polgár a nehéz és keserves magyar sorsot, egyaránt nehezedik minden polgárra a közteher, akármilyen párthoz tartozik is és a pártkülönbség nélkül fizetett adó teszi lehetővé a közigazgatás zavartalan működését, tehát a közigazgatásnak is pártkülönbség nélkül kell szolgálnia az állam érdekei mellett a polgárság törvényben biztosított érdekeit.

Valahányszor szót emelt a polgárság a politizáló közigazgatás ellen, az volt rá a válasz, hogy a tisztviselőnek is joga van politizálni. Ezt a jogot nem is akarja senki elvitatni vagy elvenni a tisztviselőtől. De minden egyes polgár azt kívánja, hogy engedjék meg neki, hogy lelkiismerete szerint valhasson politikai meggyőződést. Ugyanezt a szabadságot kívánja a polgárság a tisztviselőknél is: a tisztviselő ne legyen hivatalból párttag. Ha meggyőződése a kormánypartba viszi, ám legyen kormányparti, de csak a magánéletben és a hivatalos órákon túl. Ha ellenzéki a meggyőződése: akkor is csak a hivatalon és a hivatalos időn kívül legyen ellenzéki.

Tisztultabb, egészségesebb légkört várunk a belügyminiszter mostani fellépésétől. A magyar közéletre erősen ráfeküdt az egypárt rendszer és ennek káros kihatásai sok téren éreztették hatásukat. A párt mindenhatósága nem szolgálta a lelkeknek annyira kívánatos megnyugvását és alkalmat adott visszasságokra, melyeket a kormányzat sem helyeselhetett és mint most a belügyminiszter állásfoglalásából kitünik: nem is helyeselt. A párt nevében egyesek már tulzásra ragadtatták magukat és arra is kísérletet tettek, hogy tultegyék magukat a törvényeken. Eppen ideje volt, hogy a kormányzat megnyugtassa a polgárságot, hogy igenis a törvény mindennél erősebb ebben az országban és a párt csak a törvény, a jogegyenlőséget biztosító törvény után jöhet.

Hűtőház hiányában nem szállíthatunk Németországba sertéseket

A sertéskivitel igazi akadálya

A szentesi gazdatársadalmat ezekben a napokban a németországi sertéshuszkivitel kérdése is élesen foglalkoztatja. Panaszkodják a gazdák, hogy nem tudnak kiviteli engedélyt kapni, illetve nem részesülnek a kiviteli kontingensben, pedig a hízalókra nagyon rájuk férne az a segítség, amelyet a kivitel jobb ára jelent. Mozgalom is indult meg kiviteli engedélyek megszerzése iránt.

Jól tájékozott helyen ezzel kapcsolatosan felhívták a figyelmünket arra, hogy a németországi sertéshuszkivitelnek nem a kiviteli engedélyek körül van a legnagyobb akadálya. Hiába szereznek kiviteli engedélyket, nem élhetnek velük. A helyzet ugyanis az, hogy a németek csakis legalább negyvennyolc óráig lehűlt húst vesznek át. Szentesen pedig a sertéshúst nem lehetne lehűteni, akármekkora kivitelre kapnánk is engedélyt.

A szentesi vágóhíddal kapcsolatban nem működik hűtőház — hűtőház nélküli pedig nem teljesíthető a német kivitel legfontosabb feltétele. Vidékre, még pedig messzebb vidékre kellene vinni a sertéshúst hűtőházba, ez a szállítás pedig telemésztené a kivittel elérhető hasznot.

A mostani eset ismét időszerűvé teszi, hogy komolyan foglalkozzanak a városházán az új vágóhid felépítésével, amelynek lényeges velejárója természetesen a hűtőház. Egyre jobban bebizonyosodik, hogy egyenesen kárára van Szentének, gazdatársadalomnak, iparuknak, kereskedelemnek, fogasztóközönségnek a vágóhídi tarthatatlan helyzet és a legsürgősebb teendők közé kell sorolni a hűtőház új vágóhid létesítését. Erre a célra hosszú lejáratu kölcsönt tud kapni a város, tehát a mostani terheket nem súlyosbíthatná az építkezés.

A helyi érdekű vasut megváltása

A főszámvevőt és a műszaki tanácsost kiküldték a megváltási ügyek tanulmányozására

Tegnap délelőtt 11 órakor ülést tartott a polgármester elnöklétével a városházán a vasutügyi bizottság. Az értekezlet megnyitása után a polgármester vázolta azokat az okokat, amelyek szükségessé tették a bizottság összehívását. A helyi érdekű vasut megváltásának ügyét tűzték ki napirendre. Az állam le akarja szállítani a helyi érdekű vasut megváltása alkalmával kikötött évjáradékot. Negyvennyolc esztendővel ezelőtt építette fel Szentés városa a vasutat, amelyet a törvények értelmében maga használhatott. A MAV-val azonban már évekkel ezelőtt megállapodás történt, amelynek értelmében az állam megváltotta a vasutat s itt, Szentesen, amint köztudomású, azóta számos kibővítési és fejlesztési munkát is elvégeztetett. Az állam eddig évenként 17,678 pengőt fizetett a vasutért és a megállapodás szerint még 41 esztendőn át járna a járadék a városnak. Most arról van szó, hogy az előbbi járadék összegének nagyságát ez év január elsejétől négyezer pengővel le akarja az állam szállítani.

Dr. Stammer Akos főszámvevő teljes részletességgel ismertette a kereskedelmiügyi minisztériumban kidolgozott szerződés tervezet pénzügyi technikai részét, majd sor került a bizottságban a kérdés megvitatására.

Dr. Vajda Antal azon a véleményen volt, hogy legjobb volna, ha az állam a járadékok összegét engedményezné valamelyik olyan pénzügyi intézetnek, amelynek városnak tartozása van. A városnak 586 ezer forintjába került valamikor a

helyi érdekű, gondoskodni kellene arról, hogy ne érje olyan óriási veszteség a várost.

Cseuz Béla műszaki tanácsos megemlékezett azokról a terhekről, amelyek a megváltás hiányában a várost terhelnék a helyi érdekű vasut miatt.

Közben felvetődött az az indítvány, hogy mivel a városházán nem ismerik a legapróbb részletekig a megváltási ügyeket, legjobban volna a főszámvevőt és a műszaki tanácsost azoknak tanulmányozására kiküldeni.

Dr. Cicatricis Lajos élesen kikelt a járadéksökkentési terv ellen, de megállapította, hogy ellene nem igen tehet semmit a város. Csupán a közigazgatási bíróságnak állana módjában, hogy döntést produkáljon az ügyben. Valamikor Szentés óriási összeget, becsületlen pénzt fektetett bele a vasutba.

Dr. Czukermann Andor megismételte azt az indítványt, hogy a főszámvevő és a műszaki tanácsos tanulmányozzák a vasutügyi kérdést, véleményüket írásban terjesszék a bizottság elé s csak azután vigye a vasutügyi bizottság határozatát a városi közgyűlés elé. Ugyanezen a véleményen volt dr. Vajda Antal is.

A bizottság egyhanguan elfogadta a javaslatokat. Megállapították, hogy az évjáradékot hitelintézetre adósságtörlesztésű engedményezni lehetetlen, mert a példák azt mutatják, hogy a bankok nem mennek ebbe bele. Ellenben kiküldik a kérdés tanulmányozására a főszámvevőt és a műszaki tanácsost.

Mégis lesz tavaszi vetőmagkiosztási akció?

45 vagon tavaszi árpát és 12 vagon zabot kér tavaszra a Gazdasági Egyesület

Nagy lehangoltságot keltett a szentesi gazdatársadalomban az a hír, hogy a tavaszi árpa és zab vetőmagkiosztási akció elmarad az idén, mert a kormány nem rendelkezik a vetőmagellátáshoz szükséges fedezettel. Ebben az ügyben leirat is érkezett a földmivelésügyi minisztériumból, ahonnan az a lehangoló válasz érkezett, hogy a vetőmagkiosztás nem a hatóságok, hanem a magángazdaságok útján kell lebonyolítani. A leirat sok vitára adott alkalmat, mert még

az illetékes tényezők jó része sem értesült arról, hogy a kormány lemondana a tavaszi vetőmagkiosztási akciójáról. A legtöbbben úgy is értelmezik a miniszteri leiratot, hogy az nem az inségsújtotta vidék gazdáinak támogatására szükséges tavaszi vetőmagra vonatkozik, hanem arra a tavaszi árpára és zabra, amelyet nemesítve, megfelelő kedvezményrel szokott a földmivelési minisztérium a mezőgazdaság rendelkezésére bocsátani.

Irtunk arról, hogy a polgármester közbenjárt a főispán-kormánybiztosnál a tavaszi vetőmagkiosztási ügyében és hogy maga a főispán is magáévá tette a gazdakívánásokat. Most a Gazdasági Egyesület tett lépéseket a tavaszi vetőmag ügyében. Tájékoztató összeírás alapján, megbízható adatokkal alátámasztott előterjesztésben kéri a minisztériumot, hogy bocsássa a megyei gazdaközönség részére a megfelelő mennyiségű vetőmagot.

Szentés, Magyartees, Fábiansébes-tyén, Szegvár, Mindszent és Nagymágozs részére kéri a Gazdasági Egyesület a tavaszi vetőmagot, mégpedig: 45 vagon árpát, 12 vagon zabot, ezer mázsa kukoricát, kétszáz mázsa burgonyát és 30 mázsa takarmányrépa vetőmagot.

A Gazdasági Egyesület előterjesztése néhány napon belül eszűt a földmivelési minisztériumba és az érdekeltek, valamint a hatóságok abban a meggyőződésben vannak, hogy mégis megkapja a mi sok csapással sújtott vidékünk a jövő esztendő termésének legfontosabb és első feltételét, a kért és várt tavaszi vetőmagot.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDÁN 6 és fél 9 órakor
CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor
RAKOSI VIKTOR legszebb regénye filmen:

Emmy

Valóban édes huszárvígjáték. Lükettő katonazené, magyar népdalok, minden ízében igazi magyar film. — Főszereplők: Jávör Pál, Ágai Irén, Gombas. ögi Ella, Kabos Gyula, Páger Antal, Erdélyi Mici, Rajnay Gábor, Gózon Gyula.

II.

Egy leány négy kéro

Vidám zenés történet egy szerelmes leányról, aki négy férfi közül az ötödiket választotta. Főszerepben: Jakob Tiedtke, Claire Rammer, Harold Paulsen, Trude Berliner.

Teljesen beszűntették a román tengeribehozatalt

A román tengeri behozatalában már több ízben jelentkeztek átmeneti zavarok. Néhány nap óta azonban a behozatalt teljesen megsűnt és egyik másik importőr már hivatalosan is értesítette vevőit, hogy minczen módjában a lekötött szállításokat lebonyolítani, mert a románok nem engedik ki a tengerit.

A román tengerikivitel technikai akadálya az, hogy autorizált román pénzügyintézetek, amelyek a garanciát tartoznak vállalni azért, hogy a kiszállított tengeri kompenzációs ellenértéke 45 napon belül befolyik, nem hajlandók a garanciás nyilatkozat kiadására, úgyhogy ennek következtében az exportőrök a kiviteli engedélyeket se kaphatják meg. A román nemzeti bank álláspontja az, hogy nem járul hozzá a tengerinek lejellenében való kiviteléhez.

A legközelebbi magyar-román tárgyalásokon fogják tisztázni a felmerült konfliktust, amely a magyar mezőgazdaság takarmányellátása szempontjából kétségkívül nagy jelentőséggel bír. Remélni kell, hogy az ellentéteket át lehet hidalni és a tengeribehozatalt újból megindulhat.

998 gyermek kap és ebédet reggelit Szentés példáját követve a zöldkeresztes a

Tegnap reggel öt pontján meleg reggelit kaptak az arra rászorult mekeknak. Összesen 998 meket kapcsoltak be a reggeliztetési akcióba. A zöldkeresztesek a gyermekek a zöldkeresztesek alapjából jut hozzá a kos

Szép és nemes gond gyermekek teli étkezése nagy jelentőséggel e szempontjából. Az országban együtt Szentés csak most kapcsol az akcióba a zöldkeresztes

Szentésen azonban néz ez az akció. A mi előtt nyolc esztendővel város a szegény gyermekek és négy esztendőre szították a városban az e Szentés példát mutató városamok, és sokkal gabb városokat is felül letességben és a polgár

A zöldkeresztes akció jelentőséggel országos vis belügmisztériumból ve, valamint a megváltás sen azonban a 998 gyermek össze 150 gyermek s manységgel reggelit többi sokszáz szegény tésének gondját a szer szántából, emberi érz akaratából látja el t esztendőket óta.

Hajszálakból készítették térképet kőröly egy szentesi borbély

Irtunk már arról ismertnevű budapesti ról, akit pár hónapja Vilmos excelszár tüzileg aláírt arcképet

Most újabb hírek dapestről, a Rózsáról. A rendkívül tal iparos, aki főleg a művésze a főváros térképet készített, Magyarországot ábrázolókkal.

A térkép bámulatos óriási szorgalommal készült finom munkával. A mester elküldött Ot zellbe.

Weber Jácint, a mekeinek nevelője a te a szentesi származású hogy Ottó örömmel a kivitelű munkát s ez ismerését fejezte ki.

Farkas Mihálynak 1 darab gyengeborjúja

130 kiló körüli fiata örvény ucca 21 sz

Erett istállótrágyát 1 ben veszek Orosz ju 34 szám.

Hízónak való süldő Soma ucca 7 szám

Két kazai elsőrendű ma eladó Müller g

A Gazdasági Egyesület elnökválsága

A hétfői választmányi ülésre várják a helyzet tisztázását

Napok óta folynak a tárgyalások a Gazdasági Egyesület elnökválságáról. A tárgyalások kétirányúak. Először ugyanis az eddigi elnökkel, dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsossal kell megállapodást létesíteni, hogy megbízatásának lejártá előtt mondjon le az elnökségről, azután pedig gróf Károlyi Imrét, a kiszemelt elnökjelöltet kell rábírni az elnökség elvállalására.

Mindkét irányban többen is folytatnak tárgyalásokat. Különböző hírek vannak forgalomban a tárgyalások eredményéről. Még vasárnap elterjedt a hír, hogy dr. Szeder Ferenc János hajlandó méltányolni azokat a szempontokat, melyeket azok hangoztatnak, akik az elnökválasztást kívánják és nem zárkozik el az elől, hogy átengedje a helyét gróf Károlyi Imrének. A Gazdasági Egyesületbe azonban kedden délig hivatalosan nem érkezett be az elnök lemondása.

Gróf Károlyi Imre eleinte kitért az

elnökség vállalása elől, később azonban állítólag — a beavatottak értesülése szerint — úgy nyilatkozott, hogy amennyiben egyhangulag meghívják az elnökségre, hajlandó elvállalni.

Beszélnék azonban arról is, hogy dr. Szeder Ferenc János akkor is távoznék az elnökségből, ha gróf Károlyi Imre nem vállalkoznék az Egyesület vezetésére. Ha így alakulna a helyzet, az egyik tekintélyes helybeli földbirtokost kérnék fel az elnökség elvállalására.

Aligha valószínű, hogy egy-két napon belül teljesen kialakuljon a helyzet a Gazdasági Egyesületben, viszont hosszúra sem nyúlik a válság. Hétfőn esedékes a Gazdasági Egyesület januári választmányi ülése és legkésőbb ekkorra megtörténik a döntés az elnökség kérdésében s a választmány már intézkedni tud az elnökváltás lebonyolítására szükséges rendkívüli közgyűlés összehívására iránt.

Rendkívüli meggyűlés összehívását tervezik

Az inségesek megsegítéséről akarnak tárgyalni

Jó forrásból eredő hírek szerint gróf Károlyi Imre, a törvényhatósági bizottság örökös tagja, mozdalmat kezdeményezett, hogy rendkívüli meggyűlés hívassék össze a nehéz gazdasági helyzet megtárgyalására. Gróf Károlyi Imrének az a véleménye, hogy a kormányzat nem részesítette Csongrád megyét olyan mértékű segítségben, mint azt az elemi csapások szükségessé tették volna. A gróf már az őszi meggyűlésen feltűnt keltő beszédben mutatott rá azokra a fokozott tennivalókra, melyek Csongrád megye inséges lakosságának megsegítése terén a kormányra várnak és aggodalommal állapította meg, hogy a tervek és az előkészületek nem mutatnak arra, hogy alapos segítség nyújthatnák a téli hónapokban Csongrád megyének.

Az azóta kialakult helyzetben gróf Károlyi Imre igazoltnak látja aggodalmait és szükségesnek tartja, hogy még

most is felhívassék a kormány figyelmébe az itteni szomorú állapotokra és a meggyűlés egyöntetű fellépéssel kieszközölje a kormánytól a gyors segítséget.

A törvényhatósági bizottság fellépésének és ez irányú határozatának akkor volna meg a kellő sulya, ha nem ellenzéki megmozdulásnak fognák fel illetékes helyen, hanem mint a vármegye lakossága őszinte felajdulásának és komoly kérésének. Eppen ezért a gróf arra törekszik, hogy a rendkívüli meggyűlés összehívásához és a hozandó határozathoz megnyerje a megye vezetőinek hozzájárulását is. A főispánban és az alispánban meg is van a hajlandóság, hogy rendkívüli meggyűlés összehívásával lehetővé tegyék a kívánt állástoglalást és nem mint politikai kérdést kezelik az ügyet.

Előreláthatólag január vége felé kerül sor az inséggel foglalkozó rendkívüli meggyűlés megtartására.

nyékezték a férjet és pletykálni kezdtek a menyecskére.

A férjet természetesen idegesítették ezek a dolgok, amelyeket minden esetben szóváltott a felesége előtt. Emiatt azután az utóbbi hetekben napirenden voltak közöttük a civódások.

Az ünnepek alatt megint összevesztek. Vacsora után volt az idő, amikor a férj megint előhozakodott az újabb pletykával. Az asszony mostmár mérges lett, izgatott hangon kikérte magának a folytonos gyanúsítást. A férj is dühös lett, szenvedélyes párbeszéd keletkezett közöttük, amikor egyszercsak a fiatalasszony felugrott és izgatottan kiszaladt a szobából.

— Engem nem látsz többet — kiáltotta vissza menőben — nem fogsz többet gyanúsítani!...

A fiatal férj megdöbbsent, erre nem volt elkészülve. Mire a felesége után kiment az uccára, akkorra az már eltűnt a sötétségben.

A férj egyideig tanácstalanul állt az uccán, de azután elhatározta, hogy felkutatja, merre ment a felesége. Rossz sejtelmek fogták el. Ösztönösen a hétközi vasuti sínek felé vette az útját, sejtette, hogy felesége sötét tervekkel indult éjszakai útjára.

Már a hétközi libalegelőnél járt, amikor messziről feltűnt a szolnoki vonat reflektora. A kétségbeesett férj a sötétbe meresztette a szemét és rémületen pillantott meg egy sötét alakot, amint feltel kapaskodik a vasuti töltésen. Rögtön tisztában volt vele, hogy csakis a felesége lehet az, aki a vonat elé igyekszik.

Kétségbeesetten futni kezdett, érezte, hogy most élet-halálról van szó: ha megelőzi a vonatot, megmentheti a felesége életét, ha elkésik, menthetetlenül vége mindennek...

A férj győzött a vonat fölött: már alig néhány méterre volt a száguldó halál, amikor a férj a sínekhez ért. Megkapta a halálraosztott asszony ruháját és egyetlen irtózatot fogással lerántotta a sínekről. Az asszony ájultan gurult le a töltésről, a vonat a következő pillanatban már ott száguldott el fölöttük. Ha a férj csak néhány másodpercet késik, a vonat menthetetlenül elgázolja a szerencsétlen asszonyt.

Az eset óta a fiatal asszony ideg-lázal betegnek fekszik a lakásán. Férje éjjel-nappal mellette van és igyekszik vele elfeledtetni a történeteket. A jelek szerint ez sikerülni is fog, mert a férj ünnepélyes ígéretet tett, hogy nem hallgat többet a pletykára.

Tolvaj járt a kórházudvarban

Kokszot lopott

Ismeretlen tolvaj járt az elmúlt napokban egyik éjjel a kórház udvarán. Megállapították, hogy a tettes megdézsmálta a kórház udvarán felhalmozott kokszbrikettet, abból szemmeláthatóan nagyobb mennyiség hiányzik.

A kórházigazgatóság írásban panaszt tett a rendőrségen a lopás miatt. Miután nem tudják pontosan, hogy milyen mennyiségű tüzelőanyag hiányzik, ezért a kárösszeget sem tudják egyelőre megállapítani.

A feljelentés alapján a rendőrség megindította a nyomozást.



„E z ü s t -
f á t y o l”
27 állam egészség-
ségét óvja.

Szentsemm is kapható a jobb szaküzletekben.
Nagybani lerakat; Toffler Lajos dro-
géria, Ihász Nándor patika.

Reklámár

Hölgyek figyelmébe!
Olcsó tartós gépondolálás
Február hó 1-ig
DOBOS hölgyfodrásznál.

Reklámár

A vonat elé akarta magát vetni egy felsőpárti fiatalasszony

Férje az utolsó pillanatban rántotta le a sínekről

Hátborzongató esemény zajlott le az ünnepek alatt a hétközi vasuti sínek közelében, amely majdnem véres tragédiával végződött. Az esemény előzményei a következők:

A Felsőpárt egyik házában hónapok óta békességben él egy fiatal pár. Nyugalmukat semmi sem zavarta egészen a legutóbbi hetekig, amikor a fiatal pár közé kezdett éket verni az átkos pletyka. Egy nap névtelen levelet kapott a férj, melyben az állt, hogy jobban vigyázzon a feleségére, mert a menyecske nagy hajlandóságot mutat arra, hogy őt megcsalja: délelőttként, amikor a férj nincs otthon, egy magas csizmás fiatalember szokta tenni a szépet titokban a menyecskének.

A férj nem hagyta annyiban a dolgot: kerekén megmondta a feleségének, mivel gyanúsítja, megmutatta neki a névtelen levelet is.

Az asszony sirva hangoztatta, hogy az egész dolog alaptalan rágalom, pletyka és egy szó sem igaz belőle. Megmondta azt is őszintén, hogy egy ízben, amikor egyedül volt, meglátogatta a bátyja, nyilván innen keletkezik a pletyka.

A férj utánajárt a dolognak és meggyőződött róla, hogy csakugyan az asszony bátyja volt az, aki távollétében a háznál járt.

A gyanu magva azonban el volt vetve, ismerősök, sőt egészen ismeretlen emberek is suttogni kezdtek, megkör-

Pestmegye kisgyűlésén tiltakoztak a NEP-szervezkedés miatt

Éles támadást intéztek a pártrendszer elve ellen

Országszerte élénk feltűnést keltett az a felszólalás, amely Pestvármegye kisgyűlésén hangzott el tegnap délelőtt. A kisgyűlésen, amelyet Karakai-Kraker Kálmán elnöklésével tartottak meg, a napirend előtt Viczián István szólt fel. Kijelentette, hogy nem fenyegetheti Magyarországot a diktatura veszélye, hiszen a miniszterelnök többször kijelentette, hogy a diktatura távol áll a gondolkodásától és világszemléletétől.

— Van azonban egy baj — folytatta a felszólaló —, amely miatt a közönség nyugtalan. Ez a baj az, hogy miközben a miniszterelnök rendkívül el van foglalva, egyes funkcionáriusok, akik az ő közvetlen környezetéhez tartoznak, olyan nyilatkozatot tesznek, sőt olyan propagandát folytatnak, amely a miniszterelnök intencióival ellenkező és amely méltán nyugtalanítja a közönséget.

Felolvasott a pestmegyei kisgyűlés felszólalója egy cikksorozatot, amelyet »Pártrendszer« cím alatt egy képviselő írt, aki a NEP propaganda-osztálya vezetőjének tartja magát. A felszólaló szerint a pártrendszerre vonatkozó cikk írója olyan megállapításokat és tervek sorakoztat fel, amelyek a vármegye autonómiáját súlyosan sértik. Többek között a Szent Korona Tanával is alkotmányellenesen foglalkozott az illető képviselő. Megállapította a pestmegyei felszólaló, hogy alkotmányunk alappillére az, hogy az országot pártsekkel kormányozni nem lehet.

Ezután a NEP-szervezkedésről beszélt Viczián István.

— A vidéki szervezkedésbe helyenként mindent beleolvasztanak — mondta. — Beleolvad ebbe minden, néhol még a temetkezési egyesületek is.

Pestmegye főispánja a felszólalásra kijelentette, hogy a miniszterelnök kijelentéseire hivatkozik, amikor azt állítja, hogy Gömbös Gyula nem tör diktatúrára.

A felszólaló személyes kérdésben válaszolt a főispánnak. Kijelentette, hogy ő is elhiszi azt, amit a miniszterelnök hangzott, de ezzel a közönség nincs tisztában.

Villanyégő
1 pengő

Gramofontű
200 darab 56 fillér

Kossuth u. 26.

„A HIBOLTUNK”

Teléfono: 80.

Megkezdtek a sakkozók a küzdelmet az Aldí Ujság kupájáért

Érdekes eredmények az első fordulón

Hét egyesület sakkozói mérték össze képességeiket vasárnap délután Szentes város sakkozó csapatbajnokságának első fordulójában, amely az Aldí Ujság vándorserlegéért indult meg. A küzdelmet ünnepélyes külsőségek között a Református Körben dr. Vecseri István, az intézőbizottság elnöke nyitotta meg, méltatva azt a hatalmas kulturális erőt, amelyet ma a testi sportok fokozottabb gyakorlása és előnyben részesítése idején a sakkozás magában rejt. Beszélt a sakk jellembeli nevelő hatásáról és felhívta a versenyben résztvevőket, hogy a küzdelem ideje alatt tartsák szem előtt a sportszerűséget.

Iparos Ifjak—Bástya 6:2

Az ünnepélyes megnyitó után kezdetét vette a Református Körben az első mérkőzés, melynek során az Iparos Ifjak csapata mérkőzött a Bástyával. Az Iparos Ifjak 6:2 arányban győztek. Szabó Ferenc nyert Mészáros János ellen, vitéz Sipos Lajos Szántó Mihály ellen, Szabó László Mészáros Imre ellen, Vig Ferenc Dömsödi János ellen, Bugyi Ferenc Kanfi János ellen, R. Szabó József Mészáros ellen. A Bástya pontjait Csáki József szerezte Dorogi Zsigmond ellen és Téli János Köveshegyi Lajos ellen.

SzMTK—Iparos Kör 5 és fél:1 és fél

Az Ipartestületnél a tavalyi bajnokcsapat, az SzMTK sakkalóztálya

állott ki az Iparos Kör együttesével szemben. Az SzMTK 5 és fél—1 és fél arányban fölényesen nyerte meg az első fordulót. Orosz Jenő nyert Orosz Imre ellen, Szegedi Imre Jámor Imre ellen, Török Pál Buzi Lajos ellen, Orosz Antal Szabó István ellen, Gallasz László Kónya János ellen. Az Iparos Kör csapatából győzött Marsi Imre Takács Imre ellen és döntetlenül végződött az Orosz Károly—Doszlop Bálint játszma.

Sakk Kör—MAV 4:4

A Brand-vendéglőben a Sakk Kör és a MAV versenyzői ültek le a táblához. A nap legnagyobb küzdelmét hozta ez a mérkőzés. Mindkét csapat tagjai a legjobb formában álltak ki és a MAV csapata nagy meglepetésre 4:4 arányú döntetlenre bírta vinni a küzdelmet. Győzelemmel fejezték be játszmáikat Kórogyi Pál, Zsigmond, Vida Szűcs Lajos és Feuer Andor a Sakk Kör tagjai közül, Weitzenteld Andor, Locskay József, Dobos Ferenc és Goldstein György a MAV csapatából.

A bajnokság állása

A Munkás Sakk Kör mérkőzését helyiség hiányában elhalasztották. A csapatok állása az első forduló után:

1. Iparos Ifjak, 2. SzMTK 2—2 ponttal, 3. Sakk Kör, 4. MAV, 5. Bástya, 6. Iparos Kör, 7. Munkás.

A következő forduló

Vasárnap a következő párosításban bonyolítják le a második forduló mérkőzéseit:

3 órakor a Munkás mérkőzik az SzMTK-val a Brand-vendéglőben, 4 órakor a Sakk Kör a Bástyával a Kaszinó kistermében, 5 órakor az Iparos Kör és a MAV az Ipartestületben.

Az egyéni bajnokság

Január 12-1 kezdettel bonyolítják le Szentes város egyéni sakkozó bajnokságát. Nevezési díj nincs. A küzdelem győztese Szentes legjobb sakkozója címet, a város 1936. évi bajnokságát és a Csallány Gábor-kupát kapja. Nevezni lehet Vass László és Dobos Ferenc útjében.

„A kerületi pénztár friss, pontos és hivatása magaslatán áll”

— mondja a szentesi OTI ideiglenes vezetője

A rokonszenves, közszeretethen álló Szilágyi László tragikusan váratlan halála után megüresedett egy íróasztal az OTI szentesi kerületi pénztárának székében. A szentesi OTI továbbfolytatja a maga életét és a budapesti központ a folyamatban lévő ügyek ideiglenes vezetésével Zaveczy Jenő titkár bizta meg. Az OTI-titkár már közel egy hete Szentesen tartózkodik s ezen idő alatt a régi vezető elhalálozásával függőben maradt ügyek jórészt el is intézte.

Vizkereszt délelőttjén hivatalában találtak a közvetlen és szimpatikus Zaveczy Jenőt, aki az ünnepek alatt is szorgalmasan dolgozott, hogy a felszaporodott aktákat elintézzék.

— Mindent a legnagyobb rendben találtam — mondta kérdéseinkre az ideiglenes vezető. — A szentesi pénztár példásan friss, igen pontos és mozgékony intézmény, amely magaslatán áll hivatásának.

— Rövid szentesi tartózkodásom alatt tapasztaltam, hogy kitűnő munkakerők vannak a pénztár szolgálatában, amely a mai formájában sok dolgot, nagy elfoglaltságot ad.

— Mindent a legprecízebb keretek közt, a legpontosabb előírás szerint találtam és ez a példás munka a tragikusan elhalt Szilágyi László kollégám lelkiismeretességét, kötelességtudását idézi fel.

— Munkám végeztével a kötelesség visszaszólít a központba — fejezte be szavait Zaveczy titkár. — A szentesi pénztár vezetői tisztjének végleges betöltéséről még tudomásom szerint csak ezután történik intézkedés.

Az elvesztett pénztárca

Jogtalan eltulajdonításért feljelentették az ismeretlen megtalálót

Dr. Szabó Zoltán városi árvászéki ülnök ismeretlen tettes ellen jogtalan elsajátítás címén feljelentést tett a rendőrségen. Panaszában előadta, hogy felesége a Rákóczi Ferenc uca páros oldalán menve, a felsőpárti ovoda és a Várady-gyógyszertár közötti rövid utszakazon elvesztette kizárólagos való kis pénztárcáját, melyben 22 pengő 50 fillér ércpénz volt. Az elvesztett pénztárcát valaki bizonyosan felvette, mert felesége nemsokára észrevette a dolgot, kereste is a pénztárcát, de már nem találta meg. Miután az ismeretlen megtaláló sem a hatóságnak be nem szolgáltatotta, sem vissza nem adta a megtalált pénztárcát, kénytelen ellene feljelentést tenni.

A panasz alapján a rendőrség megindította a nyomozást.

Buzát
legmagasabb napiáron vásárol
Székely Gözmalom

NAPIHIREK

SZERDA, január 8. — Róm. kat.: Szörény. — Protestáns: Szörény. — Nap két: 7.47 órakor, nyugszik: 4.25 órakor. — Hold két: 4.22 órakor, nyugszik: 7.59 órakor.

Bizunk a százesztendő jövedőmondóban

Karácsony hete óta különleges időjárásban van részünk. Tulajdonképpen örülnünk kellene ennek a jó és hasznos időnek, de valahogy a legtöbb ember úgy van már az idővel is, de mindenél, hogy nem mer ösztintén, szívóbi örülni a jónak, mert mindig arra kell gondolnia, milyen rossz követi a jót. Az időjárással meg különben is majd egy esztendeje haragot tartunk. Rá is szolgált a haragra.

A kézzelfogható jónak nem merünk örülni, de annál inkább keressük azokat a biztatásokat, reményeket, majd nem csodákat, melyek alkalmasak arra, hogy ébren tartsák bennünk a bizodalmat a helyzet megjavulása iránt. Ami jó történik, azt kétkedéssel fogadjuk. De amiből arra lehet következtetni, hogy majdan jobb lesz, azt szívesen látjuk és halljuk. Ennek a felfogásnak tudható be, hogy megnövekedett a jósok hitele és forgalma, legjobb pálya ma jövedőmondónak, tenyérmagya azónak, irásbongészónak lenni. Minden jövedőmondó között azonban mégis a legnagyobb becsben a százesztendő jövedőmondót tartjuk, már csak azért is, mert az egyetlen az összes jósok között, aki ingyen jósol.

A százesztendő jövedőmondó különösen az időjárás tekintetében tud hasznos felvilágosítással, sőt ezuttal biztatással is szolgálni. Erre a rendkívül időre ugyanis az a megjegyzése, hogy ha Vízkereszt napján víz jelentkezik a keréknyomban, igen jó lesz a termés. Vízkereszt napján pedig a keréknyomban felütötte fejét a víz...

Csalódtunk már emberekben, országokban, kormányokban, barátokban, néha még ellenségekben is. A tapasztalásban azonban ritkán csalódtunk, legfeljebb nem hallgatjuk meg a tapasztalás igazát és tanítását. Most is tiszta szívóbi kívánjuk, hogy ne csalatkozzunk a százesztendő tapasztalat jövedőléseben és reménykedő lélekkel várjuk a vízkereszt vízyom alapján el nem maradható bőséges termést.

Időjelzés: Enyhe idő, élénk légáramlás, növekvő felhőzet, sok helyen köd, több helyen eső, a hegyeken esetleg havaseső.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 17—17.50, árpa 15—16, zab 15—15.50, tengeri 15—15.50 pengő.

Cim és jellegadóományozások. A kormányzó dr. Bényi Tibor rendőrfogalmazói címmel felruházott rendőrfogalmazónak a rendőrfogalmazói jellegzet, — Puskás János detektívnek a IX. fizetési osztályu detektív címet és jellegzet, — Ledniczky János járásbírói irodafőtisztnek az irodaigazgatói címet és jellegzet adományozta.

Legjobb a Kenyérgyár kenyere

kapható minden jobb fűszerkereskedésben és a Kenyérgyárban. Megrendeléseket azonnal teljesítünk.

Bizottsági ülés. A vármegyei iskolánkivüli népművelési bizottság ma délelőtt 10 órakor a megyeházán ülést tart.

A Pénztintézeti Központ új elnöke. A kormányzó az elhunyt báró Korányi Frigyes helyére dr. vitéz Kereszt-Fischer Ferenc nyugalmazott belügyminisztert nevezte ki a Pénztintézeti Központ elnökévé.

Tolnayék Sopronban. Tolnay Andor színtársulata befejezte a székesfehérvári vendégszereplést és már meg is kezdte játékeit új állomáshelyén, Sopronban. Az első előadás ünnepélyes külsőségek között történt, az igazgató beszédét mondott, majd az Alexandrát játszották Timár Ila, Szécsi Hédi, Unger István és Kurucz Ernő főszereplésével.

Aranyplakettet kapott egy szentesi bélyeggyűjtő. A vidéki bélyeggyűjtők országos kiállítás rendeztek Budapesten s a kiállításra beküldötte nagyszerű gyűjteményét a magyar filatelisták fiatal tagja, ifj. Székely Bálint szentesi fiatalember is. A gyönyörű, értékes gyűjteményt aranyplakettel tüntette ki a budapesti zsűri, a szakemberek véleménye szerint ifj. Székely Bálint az ország egyik legszebb és legszakszerűbben összeállított bélyeggyűjteményével rendelkezik.

Virág-est. Szeretettel kérem a vöröskeresztes és a nem vöröskeresztes leányaimat, hogy a január 11-iki teaestélyen virággal díszítetten jelenjenek meg. Istváncsics Mária elnök.

Magyar huszárok aranyosan csengő jókedve zeng ebben a magyar filmben, melyet ma és holnap játszik a mozgósínház. Rákosi Viktor legszebb regénye az: »Emmy.« Valóban édes huszárvígjáték. Elegáns és előkelő, finom humor, bájos romantika. Lükettő katonazene és magyar népdalok, minden ízében igazi, bensőségesen magyar film. Jávor, Kabos, Gózon, Rajnay a férfi, Agai Irén, Gombaszögi Ella, Erdélyi Mici a női szereplők. Egy másik stájer is perog mellette: »Egy leány négy kőrő.« Vidám, zenés történet egy szerelmes leányról, aki négy férfi közül az ötödiket választja. A darab csattanója egy elesattant arcsimogatás, mely a fokozódó bonyodalmakat egy csapásra elintézi. Az óriási műsor ma és holnap 6 és fél 9 órakor kerül bemutatásra filmléres helyárrakkal.

A társadalom érdeklődése egyre nagyobb mértékben fordul az egészségügy felé. — mondja Verebely Tibor dr. a világhírű orvosprofesszor az Uj Idők legújabb számában, — mert tudattá kezd válni, hogy legnagyobb kincsünk éppen a testi és lelki egészség, amely nélkül nincs boldogság a földi létben. Az e téren megindult felvilágosító munkában üdvözljük mi orvosok, az Uj Idők Lexikonát, mint munkatársunkat s köszönjük neki azt, hogy tág keret nyílt a mi kérdéseinknek. — Időszerű és művészi képek egész sora, Bridzs-iskola, a népszerű Ceruzajegyzetek és rovatok egészítik ki az Uj Idők új számát, amelynek kiadóhivatala Budapest, VI., Andrássy ut 16, bárkinek küld díjtalan mutatványszámot. Az előfizetési díj negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Az abesszineknek ajánlotta te ruháját egy elmebeteg. A Budakeszi uton meztelenre vetkőzött egy férfi és így sétálgatott a járókelők legnagyobb megdöbbenésére. Rendőr lépett hozzá és megkérdezte, miért sétál meztelenül, mire az illető azt felelte, hogy ruháját felajánlotta az abesszineknek. Nagynehezen zsákot kerítettek, betekarták és bevitték a főkaptányságra, ahol megállapították, hogy elmebeteg. Kovács Andrásnak hívják, 27 éves ácssegéd.

Ha táj a teje és szédül, ha telt-séget, bélizgalmat, gyomorégést, vértódulást, szorongást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi »Ferenc József« keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epekiválasztást fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést felfrissíti.

Fannie Hurst: Nem így akartuk. Fannie Hurst méltán tartozik Amerika legnépszerűbb írói közé. A mai amerikai élet leghivatottabb ábrázolója, akinek minden könyve esemény. — A »Mellékuccában« az amerikai nőnek állított halhatatlan emléket: és egy-egy regényében Amerika életének más és más részletét mutatja meg kiváló ábrázoló erővel és elbeszélő művészettel. Írói pályájának egyik legragyogóbb állomása a »Nem így akartuk«, amelyben az emberi lélek eddig egészen ismeretlen mélységeibe vezet az olvasót. A »Pénz nem boldogít« — ez ezt a közhelynek vélt igazságot a legereditebb és legmélyebb módon bizonyítja be Fannie Hurst a milliomas Karick család tragikus, de mégis megkapó és megbékéltető történetében. Fannie Hurst új regénye Tábori Pál dr. egyenértékű fordításában a Nova 2 pengős sorozatában jelent meg.

Különös üzemek két csongrádi család házában. Csongrádon spiritiszta szeánszokat lepleztek le. A rendőrségnek tudomására jutott, hogy két új családnál titkos összejöveteleket tartanak. A detektívek a nyomozás során meglepetésszerűen megjelentek a két család házaiban, ahol mintegy 60, jobb társadalmi osztályhoz tartozó férfit és nőt találtak. Az illetők spiritiszta szeánszokat rendeztek. A rendőrség a szeánszok résztvevőit igazoltatta és megindította ellenük az eljárást.

Elvarázsolta az ágyneműt a cigányasszony. A kiskunhalasi Pirtó-pusztán Kakuk Mihálynénál megjelent Jakab Istvánné cigányasszony és egy darab kalácsért kártyát vetett. Kártyavetés közben »elárulta« Kakuknének, hogy az egész család meg van rontva, irtózatatos betegséggel pusztulnak el valamennyien, ha a rontást, amely a párnában és a dunnában van elrejtve, el nem tüntetik a háztól. Miután pedig a rontást csak az általa ismert varázsszavak elmondása közben, holdtöltekor, a keresztuton lehet kivenni, majd ő elviszi az ágyneműket és ha kivette belőle a rontást, visszahozza. Jakab Istvánné elvitte az ágyneműket és a piacon eladta. Mikor az asszony nem győzte várni, följelentést tett, akkorra azonban a cigányasszony térjével együtt megszökött Halasról.

Vér-, bőr- és idegbajosok igyanak hetenként többször, reggel felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez mindig alaposan kitisztítja és méregteleníti a gyomorbelesatort s ezenkívül az emésztést és az anyagcserét is jótékonyan befolyásolja.

Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vízvezeték és fürdőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez **Molnár Antal** géplakatos Sáfrány M. u. 30.

Savanyított káposzta kapható. Perzselőgépet használatra kiadó. Törs Kálmán ucca 12. 197-29

Lelek kap meleg reggeli
Érdet tegnap óta
Éldáját kövelli a kormány
teresztes akcióval is

reggeli óta a város négy g reggeli és ebédet osztára rásorult szegény gyer-sszesen 998 szegény gyer-oltak be az ebédeltetési és akció. Ezek közül 150 öldkereszt mozgalmanak hozzá a koszthoz.

nemes gondolat a szegényli étkeztetése. Es különös-ötőség ez a szentesiek. Az ország többi részén, yütt Sentesen is, a korost kacsolódik bele ebbe zöldkérésztel.

azonban hosszú multraó. A mi városunkban ez-tendület kezdette meg a y gyermekek reggelizteté-ztendületre rá már állandó-iban az ebédeltetéseket is, mutatott az ország többi sokkal nagyobb, gazda-: is felült a könyörü- a polgári együttérzésben. eszt akció igen nagyje-igos viszonylatban és a iumból indult ki a term- mevalósítása. Sente-98 gyermek közül mind- mek számára kell kor- egget és ebédet adni. A eger gyermekek étkezte- a szentesi polgárság jó- ri zéséből és szabad el- elvize idején hosszú

Készített trianoni
lőket Ottónak,
származásu
gyestert

ma a Weiser Ferenc... borbélymester... elzett maga... tetett ki sajátke-... l.

kezik hozzánk Bu-... ában élő földink-... séges és jómódu... dolálásnak nagy... hajszálakból egy... mely a régi nagy... ja, a trianoni ha-

os türelemmel és... szült el. Rendki-... melyet a borbély-... nak, Steenocker-

rályi család gyer-... st arról értesitet-... u fodrászmestert... ogadta a művészi... köszönetét és el-

onát 59 alatt egy... an eladó. 193-12

izó eladó Nagy-... alatt. 101-5

nden mennyiség-... s Széchenyi ucca... 176-12

eladók Petrovič... tt. 164-10

jégvert buzaszal-... onakereskedőnél. 163-9

Az új sajtófőnök kinevezése

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére dr. Mikecz Ödönt, a miniszterelnöki sajtóosztály vezetőjét miniszteri osztályfőnöki cím egyidejű adományozása mellett a miniszterelnökségen létszámfeletti minőségben miniszteri tanácsossá nevezte ki.

Dr. Mikecz Ödön 1894-ben született Nyiregyháza, Edesapja Mikecz Dezső ny. alispán, udvari tanácsos, felsőházi tag. Mikecz Ödön egyetemi tanulmányait a budapesti egyetemen, a heidelbergi egyetem jogtudományi karán és a debreceni egyetemen folytatta. 1916-ban Szabolcs vármegye törvényhatósága közigazgatási gyakornokká nevezte ki. 1917-ben a nyiregyházi ügyvédi kamaránál ügyvédjelöltnek vetette fel magát, a következő évben a Pesti Magyar Kereskedelmi Bankhoz lépett be, mint jogügyi előadó. 1923 szeptemberében ügyvédi oklevelet szerzett, előbb Budapesten, majd Nyiregyháza folytatott ügyvédi gyakorlatot, 1932-ben Szabolcs és Ung vármegye főispánjává nevezték ki. Jelentős szerepet vitt a társadalmi mozgalmakban, mint a Bethlen Gábor Kör elnöke, döntő szerepet vitt a diákmozgalmakban és egyik alapítója volt a Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetségének. Itjusági mozgalmakban nagyfontosságú volt az a munkája, amelyet a magyar egyetemi itjuság külföldi kapcsolatainak kimélyítésén végzett.

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére vitéz Kolozsváry Borcsa Mihály szerződéses miniszterelnökségi előadónak a miniszteri osztálytanácsosi címet adományozta.

SPORT

A szentesi boxolók tekete Vízkeresztje

Nagy reményekkel indultak Vízkereszt ünnepének délutánján a kerületi bajnokság küzdelmeibe a szentesi boxolók. A leventék legjobb csongrádmegyei csapata nevezett be az egyéni bajnokság változatos és mindvégig érdekes fordulóiira. Az izgalmasan pergő meneteket szépszámu közönség nézte végig, amely nagy élvezettel szórakozott volna az ökölvívódelután, ha a vidéki bírók túlzott elfogultsága lélegzethez juttatta volna a hazai gardát.

Azonban a bírák jórésze olyan elfogultan vezette a meccseket, hogy még a csongrádmegyei csapat pompás krekktjét, a csillogótechnikájú és kitűnő állóképességű Ráczot is lepontozták. A küzdelemben alulmaradtak a helybeliek, de a közönség mégsem csalódott a boxolókban, mert minden remény megvan arra, hogy igazságos bírások mellett szép eredményeket is produkáljanak. A küzdelem részletes eredménye:

A megyei csapatban indult Sajtós Sándor, Launisch János, Joklár István, Lekniczy István, Szilágyi János, Bálint Sándor és Rácz József. Győzött a békésmegyei együttes, amelynek színeit Zselezsán Gyula, Kauffmann A., Vámos István, Kosiba János, Rácz Pál, Vámos S., Kovalcsik Mihály képviselték.

Itt említjük meg, hogy az SzMTK boxszakosztálya februárban kezd meg rendszeres munkáját.

Kávékeverőket

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Gyertyán és bükkdorong mázsánként 3 P.

Pontosan mérve!
VASS fakeskedőnél

Telefon: 110. Mentő ucca.

Halálfejes zászló alatt

Az »Alföldi Ujság« eredeti regénye

Irta: Fejérváry József. 26

— Ezt már régön tudjuk, Pista. Valami okosabbat hallhattál volna.

— Vótunk ott nagyon sokan, oszt kicsi jutott egyre.

Ebbe el is maradt a beszélgetés. Lassan lecsuszott a nap a sándorfalvi erdő felett. Alkony borult a tájra.

A bográcsot a hűstőző levette a szegről, odatette a gyöpre. Aztán apró székeket rakott köréje. Pista volt az első, aki nagyot kanyarított a szép hasadt kenyérből. Megállt a talpán az a darab pilis. Ha ezt mind bevágja a gyerek, akkor egy hétre elveri az éhit. Aztán szelt mindenki magának. A vendég is elővette a bicskáját és szépen ott, ahol következett, leszelt egy darabot. Nem csufította el a kenyeret, nem farolta le, szóval illetendő ember. Az öreg Bandirkó ezt így jegyezte meg magában. Elkezdődött a kollációzás. Először csak tempósan, csöndesen. Bicskahegyet vett az öreg Bandirkó egy kis darabot a leszelt kenyérből. Megtúrta egy kicsit, azután nagy nyugalommal a szájába vette. A tempó azonban mind gyorsabb lett. Néhány perc múlva már olyan szép módosan folyt a vacsora, hogy a három puli nem győzte meg a csontot, pedig ugyan csak serénykedtek mindnyájan.

Közben megjött a halász. Egy olyan husz iccés hordót emelt ki a csónak sarogtyájából. Megjegyezte még ráadásul:

— Jó bor!

— Látom — mondotta Bandirkó — nagyon csillog a szemed, pajtás.

— Hát vóttem magamnak is egy iccét külön. Tudom, hogy nem haragszik a tisztölt ur.

— Nem haragszom, ez kidukát ilyenkor — jegyezte meg a vendég. Még egy falatot vett a finom paprikásból, azután becsattantotta a bicskáját, eltette és azt mondta:

— Van-e lopó?

— Nem igen szoktunk itt lopót használni, hanem csak úgy könyvnélkül.

— Ezt bajos volna könyvnélkül kezelni, ezt a hordót.

— Hát akkor van nádcső.

Es most egymásután szivogatták a kishordó tartalmát. Lassan besötétedett. A Pista gyerek friss tözeget tett a parázsra, azután pedig suányókat tört. Egész szép világosság támadt a tábortűz fényében. Most olyan szépek lettek ezek a napbarnított magyarok. Mintha a régi busongó világnak egy kuruc éjszakája röpött volna ide a nagy víz közepére. Hogy pedig a hangulat még szebb legyen, elővette furulyáját a legény. Már tudniillik a Pista gyerek. Tudott egy pár egész szép nótát. Szerelméről volt szó abban mindegyikben.

A gazdasszony öröme

az éles **kés** és **olló** polirozva
ezt szakszerűen fillérékért
készíti **Dakos Ernő**
műköszörüs Apponyi-tér 4.
Korcsolya szakszerű élesztése.

Bujdosásról, betyárlegényről, aki vágyik haza és a leányról, akinek megszakad a szíve.

Csendes is lett nagyon erre a vendég. Csak úgy nézett bele a tábortűzbe, de látszott rajta, hogy a lelke megszi jár innen. Messzi-messzi tájon, ahol egy szerelmesszívű leány, talán most sirja el a legkeservebb könnyeit. Eszrevette az öreg Bandirkó ezt az elme-rengést. Sejtette, hogy talán nagy is az a zomorúság, hogy fájdalmasak azok az emlékek, változtatni akart tehát a helyzetben.

— Mondjál már valamit te Negolyász, hogy mégis mit végeztetök odabé a városba. Vagy mi újság van, miről beszélnek az emberek?

— Mán história is van. Aztán mondtott még a szolgabíró ur valamit. Azt mondta, hogy egy nagyon veszedelmes új betyárlegény tűnt fel Szöged környékén. Mögöttöte azt, hogy egy nagygazdát este fölkeresött. A móg éppen a pandurhadnaggyal vacsorázott. Öszt mind a kettőt összekötözte a betyár, az aranyakat elszedte tőlük.

— Úgyes ember löhet — vélekedett az öreg halász.

— De oszt ráadásul a tisztnek viszaadta a lovát, még a kardját. A szép aranyóráját pedig el se vötte. Azt mondta, hogy az nem köli neki.

— Persze, mert arról felismerhetnék.

— Nem azér. Hanem azér, mert az a nagygazda egy családot tött tönkre és annak a földje ára wolt az arany-péncz. Azoknak adta vissza.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra
ortopéd cipőket szakszerűen készítek, amelyeket Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel
KISS ANTAL ortopéd cipész
Szentes, Szürszabó u. 6.

Használt

kerékpárt, varrógépet, írógépet
veszek és eladok **BORI**
Széchenyi ucca 59

Műhelyáthelyezés

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy
műhelyemet Kossuth u. 29 alól
Kossuth ucca 7 alá helyeztem.
További szives pártfogását kéri a n. é. közönségnek
Takács Bálint
épület és butor asztalos.

Kényelmes

Olcsó

Megbízható

Minden utján vegye igénybe

Mácsai

berautóit

Megrendelhető a standon és Verbóci ucca
9, vagy Temető ucca 12 szám alatt.
Temetői és esküvői fuvarokat legolcsóbban
vállal.

Kiadó központban szoba-konyhás lakás
mellékhelyiséggel, azonnal elfoglalható.
Bővebbet Gémes fodrásznál. 104-9

Egy 130 kiló körüli zsirsértés és egy
Singer varrógép eladó Rothermere u.
65 szám alatt. 199-11

Két prima tizhónapos, 140—150 kg-os
húzó eladó Bleier gőzmalom (Pesti ma-
lom) telepén. 198-12

Viharos a kísérel

Eredmény: két
és egy

A tegnapi vi-
nyos vad verede-
nyok egyik kísérel
ság belekötött az e-
kötőzködésnek cifr-
vége.

Egy szentesi
sportkörökben is
Szentesen, héttón
után hazakisérte e-
lakására. A fiatal-
éri ismerősétől, maj-
a város központja
kor a Nyiri-köz köz-
hogy a Rothermere
beszédü társaság ig-
kocsma irányában. A
gyorsította lépteit s
kerümi a szemmelát-
de igen viharos ked-
három tagból állott.
közelébe értek, a fia-
békés természetü, k-
hogy ne adjon alkalm-
lekössenek.

A tulságosan vi-
ban megjegyzéseket
re, mire az közelé-
nézze, kik szólnak h-
ban a három ember
egyik előugrott és t-
bevágta. Erre azután
volt rest, villámgyors-
lét. A támadó éjsza-
jólirányzott ütessel le-
másikat pedig, aki s-
etni leütött barátján-
A társaság har-
ban nem várta be, ha
sára jusson. Hirtele-
rerántotta botját és t-
talember felé sujtott
bal vállán találta el
lán más vége is let-
ha a botos atyafi me-
gos kiáltozás közben

A válon ütött
hazaballagott, a boto-
szafordult és magáho-
A legkülönösebb, ho-
tagja sem tartotta s-
hogy feljelentést teg-
relem miatt...

Halálos fenyegetés Palásthy a városok viz

Palásthy Ferenc
tanácsos, aki nemré-
Szentesen és a város-
gálatot, jelenleg tud-
városaházát vizsgálja.
báton névtelen leve-
ezen elterdített irás-
veg állott:

»Te hóhér, vigy-
mielőbb távozzál Sz-
nem megy el élve!«
Palásthy átadta
a rendőrségnek, mur-
szetesen változatlanu-

Prima hizott sertése
Farkas Mihály ucca
150 kgr. súlyban.

Hizott sertéseket ves-
ucca 9, ugyanott egy

Fiatal zsirsértések 1
adók Mentő ucca 1